Vraag Antwoord Scores

33 B 1

34 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
In die modellen wordt de mens gesimplificeerd. / teruggebracht tot enkele
begrippen (namelijk ratio en egoisme).

Maximumlengte van het antwoord: 20 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

35 C 2

Tekst 4 Denkfout

36 maximumscore 1
(alinea) 3

37 maximumscore 1
(alinea) 6

38 B 1

39 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De schijn wordt gewekt dat alle meningen en visies even goed
verdedigbaar zijn. / Door beide partijen een gelijke stem te geven, kan een
controverse evenwichtiger overkomen dan ze is.

Maximumlengte van het antwoord: 25 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

VW-1001-a-22-3-c 12 lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

40 maximumscore 2

reeks omschrijving

middel hoor en wederhoor toepassen in de journalistiek
<al gegeven>

intentie (het geven van) een evenwichtige berichtgeving

resultaat | (het ontstaan van) een schijnbalans / een
buitenproportionele aandacht voor minderheidsposities

oorzaak sensatiezucht

indien drie elementen juist benoemd 2
indien twee elementen juist benoemd 1
indien minder dan twee elementen juist benoemd 0

Beoordeel de spelling.

41 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De term heeft betrekking op de misvatting dat het voor een evenwichtige
berichtgeving noodzakelijk is alle partijen een gelijke stem te geven.

Maximumlengte van het antwoord: 25 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

VW-1001-a-22-3-c 13 lees verder »»»



